

Такую оценку сделали учёные из Стэнфордского университета. К 2050 году по всему миру появится 1,5 миллиарда беженцев. Климатическая катастрофа приведёт к экономической нестабильности, усугубит нищету и увеличит количество конфликтов. Пострадают в первую очередь бедные страны. Из них и начнут бежать жители. Тем не менее, в международном праве для таких беженцев нет специального юридического статуса. Поэтому, если ничего не изменится, вряд ли какое-то государство примет их.

Подробнее: <https://www.ferra.ru/news/techlife/uchyonye-rasskazali-skolko-lyudei-skoro-lishatsya-svoego-doma-iz-za-globalnogo-potepleniya-14-09-2019.htm>